



2018最具价值金牛分析师

安信证劵 陈果



很高兴能够获得此项殊荣,在此更要感恩感谢各位支持帮助我们的投资者朋友和安信证劵的各位领导同事。

过去一年资本市场并不平静,经济波动、贸易形势、去杠杆等因素接连影响着市场,也给我们的研究工作提出了不小的挑

战。我们团队通过深入思考与扎实研究努力把握住了市场的核心变量,提示了今年的阶段性行情和结构性机会,也受到了投资者的关注和肯定。

研究之路是艰辛但有趣的,纷繁复杂的信息让你置身于迷雾之中,通过孜孜不倦不断求索方

前瞻 独立 实战

能拨开迷雾。要把这点做好,仅靠个人努力是不够的,还需要一个优秀的平台和一个默契的团队,安信证劵对研究业务高度重视,研究所已建设成业内顶尖的研究集体,使得策略团队有着强大的平台支持,安信策略团队六名核心成员,配合默契,各有所长。

获奖是认可,是鼓励,也是一种责任。我们将继续秉持着“前瞻,独立,实战”的理念,不断努力进步,致力于为投资者贡献更多价值。

最后,感谢为本次评选辛勤付出的中国证券报的领导和工作人员们。

兴业证劵 王涵



感谢中国证劵报金牛分析师评选为我们搭建了一个优秀的平台。感谢机构投资者们的信任和支持,鼓励、帮助我们不断探索前进。感谢兴

业证劵的领导和同事们,我们所取得的一切成绩都归功于大家。

今年以来,中国经济正在经历多方面变革,对于宏观经

敬畏 严谨 创新

济的关注度也明显上升。从年初的短周期经济,拓展到宏观经济的各个领域,这为我们的工作带来了挑战,也是我们的责任。我们将继续秉承敬畏、严

谨、创新的态度,不断寻找市场中的边际“更优解”。与各位机构投资者、各位同行们一起,共同见证中国经济、金融市场未来的发展。

天风证劵 何翩翩



华尔街实力+硅谷驱动力+港股老司机:天风海外研究团队集中研究美国科技趋势、美股TMT巨头动向及港股策略/TMT/大消费板块。我们的使命是以最中肯的角度去分析,协助投资者做出正确的投资决定。

今年十分有幸获得最具

价值金牛分析师的荣誉称号,这是对我们的肯定,更是对我们的鞭策。我们定将不忘初心,放眼世界,为投资者带来全球技术最前沿与港股风云最洞察。

我们团队首席本硕共三个学位均来自MIT(电子工程本科/人工智能硕士/MBA)。本硕毕业

不忘初心 放眼世界

后在美国惠普研究所工作4年,发表过多篇语音和图像识别学术论文以及获得两项美国专利。MBA后分别在华尔街及香港野村证劵出任美国矿业及澳门博彩分析师。团队其他成员均拥有海外经验。

今年我们的核心标签美股AMD是标普500年初至今涨幅

最大的公司,港股方面我们不但发掘了莎莎、澳博、太阳城等标的,还提出一篮子香港本地蓝筹防御性组合的配置策略,在市场不确定性中为投资者带来投资组合多样化的选择。

首席何翩翩,研究员雷俊成、马赫,感谢您的支持!前路漫漫,研途有您。

广发证劵 戴康



很高兴荣获2018年度最具价值金牛分析师”的荣誉。在此,首先要感谢金牛基金公司金牛基金投票对我们广发策略团队研究的认可。也要感谢广发证劵发展研究中心领导给我们团队创造良好的工作氛围。广发策略团队历史上就有金牛奖的优良传统,这是团队同事们共同努

力的成果。

在“去杠杆、新经济、全球化”的新生态下,2017年以来A股市场结构、投资者行为、资金性质与映射路径再度发生衍变,A股策略分析师应该做的是“打破桎梏”,保有顺应和敬畏市场的心态,融入新生态、拥抱新均衡、打造新方法,思考A股策略研究

新生态 新均衡 新方法

框架的重构。广发策略团队今年做的一件非常重要的事是致力于顺应时代背景变化完善研究框架,与投资者一起甄别变化,适应变化。我们《股进化论—新生态、新均衡、新方法》获得了不少专业人士的肯定,可能也是“金牛”选“金牛”中得到青睐的原因之一。

无论世事变迁,专业的机构投资者评选如金牛奖总是基于证劵分析师研究水平的认可,所以A股策略分析师要做的始终是专注于市场研究本身,创作出更多的策略研究思想。希望我们广发策略能延续优秀的研究传统,在未来收获一座又一座金牛奖的肯定。

国泰君安证劵 丁丹



非常荣幸可以获此殊荣!感谢主办方中国证券报的精心策划和组织,以及金牛奖各位评委老师的认可与支持;感谢国泰君安证劵研究所各位领导对我们团队的鼎力支持和无比信任;更感谢我们团队每位成员的辛勤付出和努力。

2018年在医药板块结构性行情和震荡中,国泰君安医药团队一路准确把握结构性投资机会。我们在2017年11月发布年度策略报告看好医药“新龙头时代”,独家将2018年定义为医药板块的“长周期元年”。

国泰君安医药团队准确把

准确把握投资节奏

握市场投资节奏。2月初市场系统性调整时,板块底部发布投资策略《赛道清晰、择优布局》并坚定推荐优质创业板龙头。6月市场剧烈震荡之际,坚定看好医药行业“立足内需,创新为本”。国泰君安医药团队前瞻性研究突出,准确把握投资节奏,从产业

资源到投资研究多个层面,全面引领二级市场。

未来,我们定当秉承金牛奖“回归研究本色,倡导价值投资”的宗旨以及国泰君安证劵“诚信、责任、亲和、专业、创新”的核心价值观,继续砥砺前行。